

Депутаты Нижнеудинска начинают голодовку

Голодовку начинают сегодня депутаты городской думы Нижнеудинска в знак протеста против изменения статуса этого населенного пункта.

Напомним, в декабре прошлого года областной парламент в связи с переходом на новую систему организации местного самоуправления объявил Нижнеудинск городским поселением, которое входит в состав района. Этот закон вызывал массу протестов среди местных жителей. Политические страсти бушуют в Нижнеудинске уже второй месяц. На днях там прошел третий по счету митинг, который, как и в первых двух случаях, объединил более тысячи горожан. Требования протестующих те же: вернуть Нижнеудинску статус города. Нижнеудинцы не хотят называться селянами. Люди неоднократно посыпали в областную администрацию и Законодательное собрание пачки писем, телеграмм и подписных листов. Под требованием оставить городу прежние статус и границу подписались более 70 процентов горожан.

Голодующие намерены доказать областным властям свою решительность. Они говорят, что эта акция - крайняя и вместе с тем единственная возможная мера в сложившейся ситуации. "Пять депутатов нас будет, мы будем находиться в городской библиотеке. Мы объявляем ее как бессрочную. Мы впервые это делаем. Нас поддерживают горожане и здравоохранение - врачи будут следить за нашим здоровьем. Сейчас объявить голодовку - мы этим воспользуемся, чтобы нас услышали, обратили на нас внимание. Все-таки мы же депутаты! Почему такое неуважение?!" - заявила Наталья Лопоухова, депутат Думы г.Нижнеудинска.

Голодовку депутаты городской Думы Нижнеудинска намерены начать в 3 часа дня. Наталья Лопоухова сообщила, что завтра к ним планируют также присоединиться два представителя местного Совета ветеранов.

... в это время

Иркутский областной суд рассматривает спор представителей Нижнеудинска и областной администрации

Сегодня в Иркутском областном суде проходит первое заседание, где представители Нижнеудинска требуют признать недействительным закон Иркутской области о статусе и границах муниципального образования Нижнеудинский район.

Заявители не согласны с решением депутатов Заксобрания объединить две территории и считают, что таким образом нарушаются права местных жителей. Адвокаты уверены, мнение нижнеудинцев должно было учитываться при проведении преобразований. Представители областной администрации, а их в суде было шесть, апеллируют к тому, что развитие транспортных сетей, здравоохранения и социальной сферы в Нижнеудинске и районе не позволяет присвоить им другой статус. Заявители возражают: законодатель основывается на субъективных умозаключениях: какому городу быть поселением, а какому округом. "Большинство районов Иркутской области не обладают всем набором инфраструктуры. При этом принимаются различные решения о наделении и ненаделении статусом городского округа. Мы хотим получить ответ: насколько обоснованы решения законодателя", - сказал Вячеслав Плахотнюк, представитель администрации г.Нижнеудинска.

Решение по этому делу ожидается ближе к вечеру. Но обе стороны уверены, что это не итог. Любой из оппонентов намерен отстаивать свою точку зрения и в других инстанциях.

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)